

Протокол

№

гр. София, 08.06.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав,
в публично заседание на 08.06.2021 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елка Атанасова

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело номер **644** по описа за **2021** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 11,32 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ [фирма], представляван от управителя В. А. – редовно уведомен, явява се АДВОКАТ ГАЙДАРСКА, с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ДОДОП при ЦУ на НАП – С. – редовно призован, явява се ЮРИСКОНСУЛТ З., представя пълномощно.

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА протоколно определение от предходното заседание, с което е дал възможност на ответника да представи доказателства за компетентност, както и да изрази становище по молба на жалбоподателя – такава до момента не е постъпило.

ЮРИСКОНСУЛТ З.: Представям и моля да приемете становище относно молбата на процесуалния представител на жалбоподателя за отделяне на спорното от безспорното. Представям и заповеди, които отразяват актуалните позиции и длъжности на тримата членове на ревизирия екип, с което декларирам, че към момента на релевантните дати, а именно датите на издаване на трите заповеди за възлагане на ревизията, датата на издаване на РД и датата на издаване на РА – тези заповеди макар и бидейки толкова стари са актуални, просто те не са били променени за този период.

АДВОКАТ ГАЙДАРСКА: Тоест няма последващи!

ЮРИСКОНСУЛТ З.: Няма последващи към тези дати. Има за доста по следващ период, но към тези дати, които ни интересуват – това са актуалните заповеди.

АДВОКАТ ГАЙДАРСКА: Моля да ми дадете срок да се запозная със становището и с представените доказателства.

ЮРИСКОНСУЛТ З.: Даже говорихме с колегата, понеже вероятно няма да има други доказателствени искания да ни дадете скорозна дата, за да можем да приключим делото.

Съдът, с оглед обстоятелството, че ответникът депозира днес в съдебното заседание становище по искането на жалбоподателя за отделяне на спорното от безспорното и представи доказателства, с оглед изявлението на адвокат Гайдарска намира, че следва да ѝ даде възможност да се запознае със същото и да изрази становище в кратък срок, поради което съдебното заседание следва да бъде отложено за друга дата за събиране на допуснати доказателства.

Водим от горното, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на адвокат Гайдарска да се запознае с представеното становище на ответника и приложенията към същото в срок до датата на следващо съдебно заседание.

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 06.07.2021 г. от 10,00 часа, за която дата и час страните – уведомени от днес.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,39 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: